



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul
Campus Veranópolis

RETIFICAÇÃO

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR TEMPORÁRIO

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS VERANÓPOLIS, INTEGRANTE DA ESTRUTURA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO abaixo, relativa à inscrição dos candidatos ao cargo de Professor Temporário para atuação junto ao Campus:

No Edital nº 4 de 30/11/2015, publicado no DOU de 02/12/2015, Seção 3, página 57, referente a Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor Temporário, ONDE SE LÊ: "Curso Superior em Sistemas de informação ou Superior em Ciência da computação ou Superior em Engenharia da computação", LEIA-SE: "Curso Superior em Sistemas de informação ou Tecnólogo em Análise e Desenvolvimento de Sistemas; ou Superior em Ciência da computação; ou Superior em Engenharia da computação."

DANIEL DE CARLI
Diretor-Geral